Nemzetkozi Kenguru Matematikaverseny 2013
Feladatok 9-10. osztalyosok részére

3 pontos feladatok
1. Az aldbbiak koziil melyikkel nem oszthat6 a 200013 — 2013 kiilonbség?

A) 2 B) 3 )5S D) 7 E) 11
2. Marika négyzetekbe sziirke alakzatokat rajzolt.
Hany olyan van kozottiik, amelyiknek a Keriilete
megegyezik a négyzet keriiletével?
A) 2 B) 3 D)5 E) 6

3. Kati néni négy fos csalddja minden tagjénak vésa-
rolt 4 csé kukoricat. Hany forintot fizetett, ha a pi-
acon a jobb oldali akci6t hirdették meg?

A) 160 B) 240 C) 560
D) 640 E) 1600

4. Pisti a 2, 4, 16, 25, 50, 125 szamok koziil kivalasztott harmat és Gsszeszorozta Oket. Ered-
ményiil 1000-et kapott. Mennyi a Pisti 4ltal kivalasztott hirom szdm §sszege?
A) 70 B) 77 C) 131 D) 143 E) 166

5. Bejeloltiink 6 pontot az dbrdn lathat6 négyzetracson, melyben a szomszé-
dos récsvonalak tévolsiga 1 egység. Legkevesebb hany teriiletegység a
teriilete egy olyan haromszognek, amelynek mindhdrom csiicsa a 6 meg-
jelolt pont koziil kertiil ki?

1 1 1
A) — B) = C) =
) 3 ) 3 ) 5

D) 1 E) 2

6. Hanyadik hatvdnya a 2-nek a 4" és a 8" 6sszege?
A) 15 B) 25 C) 30 D) 31 E) 60

7. Egy kocka lapjait gy festettiik be, mintha a jobb oldali dbrdn lathaté médon 4
fehér és 4 sziirke kis kockabdl raktuk volna ossze. Az aldbbiak koziil melyik le-
het ennek a kockéanak a testhal6ja?

&)

E)

8. Legyen n a legnagyobb pozitiv egész szdm, amelyre 4n héromjegyi, k pedig a legkisebb
pozitiv egész szdm, amelyre 4k hiromjegyli szam. Mennyi a 4n — 4k Kkiilonbség értéke?
A) 224 B) 225 C) 896 D) 899 E) 900




9.

10.

az 6ramutaté jarasaval megegyez0. Az irdnyitott korivet az origd koriil
elforgatjuk 90 fokkal, az 6ramutaté jarasival ellentétes irdnyban, majd az
igy kapott irdnyitott korivet tiikrozziik az x tengelyre. Melyik dbréhoz ju-
tunk?

A koordinitarendszerbe irdnyitott hdromnegyed korivet rajzoltunk a jobb
oldalon lathaté médon. A koriv kézéppontja az origéban van, irdnyitasa r x N

y y y y
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A) B) C) D) E)

Az alabbiak koziil melyik a legnagyobb?

A) v20-413  B) 2013 C)20-413  D)+201-3  E) <2013

4 pontos feladatok

1.

12.

13.

14.

15.

A BDE haromszdget ugy kaptuk, hogy az ABC szabalyos
haromszoget elforgattuk a B pont koriil az dbra szerint.
Az € = EBCZ =70°. Hany fokos a ¢ = CAEL?

A) 20 B) 25 C) 30

D) 35 E) 40

Az osztdly dolgozatot irt. Ha minden fid 3 ponttal tobbet ért volna el, akkor az osztaly at-
lagpontszama 1,2-del tobb lett volna. Az osztaly tanuléinak hany szizaléka lany?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 60 E) nem lehet meghatarozni

Az &bran l4that6 alakzat 7 egybevag6 négyzetbdl all, keriilete 16 cm.
A négyzetek rajzoldsat jobbra haladva a mintdnak megfeleléen addig
folytatjuk, mig 6sszesen 2013 négyzetbdl nem all. Hany cm lesz az igy
kapott alakzat keriilete? (Ugy rajzoljuk meg az Gjabb négyzeteket,

hogy azok felvaltva az el6z6 négyzet jobb felso, illetve jobb alsé oldaladhoz csatlakozzanak.)
A) 2002 B) 4028 C) 4032 D) 6038 E) 8050

Az ABCD téglalap oldalai parhuzamosak a koordinéitarendszer y
tengelyeivel. A téglalap a 3. stknegyedben helyezkedik el (vagyis
az x tengely alatt, az y tengelytdl balra). A téglalap csucsait az
abrdnak megfelelden jeloltiik. Ezeken kiviil csak annyit tudunk,
hogy mindegyik csics mindkét koordinétija egész szdm. Mind-
egyik csics masodik koordinétdjat elosztottuk az elsdvel. Melyik
csdcsndl kaptuk a legkisebb hanyadost?

A) A B) B C) C D) D

E) A téglalap helyzetétdl és oldalainak hosszatél fiigg.

Péter és fia ma iinneplik a sziiletésnapjukat. Kettejiik életkoranak szorzata 2013. Amikor a
fia sziiletett, Péter n éves volt. Az aldbbiak koziil melyik lehet » értéke?
A) 28 B) 30 C) 34 D) 38 E) 42
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16.

17.

18.

19.

20.

Az AB szakasz egy szabalyos hatszog két szemkozti csicsat, a CD sza- c
kasz pedig két szemkozti oldalanak felezOpontjat koti Ossze, az dbranak B
megfeleléen. Mennyi a két szakasz hosszdnak szorzata, ha a hatszog te-
rillete 60 teriiletegység?
A) 40 B) 50 C) 60 b
D) 80 E) 100

Egy hatjegyli szdm szdmjegyeinek Osszege paros, szorzata paratlan. Az alabbi allitdsok ko-
ziil melyik lesz biztosan igaz?
A) 2 vagy 4 darab paros szamjegye van. B) Nincs ilyen szam.
C) Paratlan sok paratlan szamjegye van. D) Szamjegyei kozott nincs 5 kiilonboz6.
E) Az el6z6 négy allitas egyike sem igaz.

Jancsi két egybevago szabilyos hdromszoget akart rajzolni, melyek
egylitt egy rombuszt alkotnak. Sajnos, pontatlanul mérte fel a ta-
volsdgokat. Amikor testvére, Juliska megmért néhany szoget, az
abran lathaté értékeket kapta. Melyik a leghosszabb szakasz, amit
Jancsi felrajzolt?

A) AD B) AB C) AC D) BC E) BD

Juli néninek 6t gyermeke van. A gyerekek €letkorai egymast kovetd pozitiv egész szamok.
Tudjuk, hogy a gyerekek kozott van két olyan, akik egyiitt annyi évesek, mint a masik ha-
rom gyerek egyiitt. Hanyféle értéket vehet fel a legidosebb gyerek életkora?

A) O B) 1 C) 2 D) 3 E) 3-nél tobb

Hényféleképpen lehet eljutni A-bdl B-be, csak a nyilak irdnya- d 7
ban haladva? A N e
A) 6 B) 8 )9 \ '
D) 12 E) 15 ",.-4! """ ’4!

5 pontos feladatok

21.

22,

Az ABCD trapéz 30 cm hosszisidgd AD szira merdleges b
a40 cm és 20 cm hossza alapokra. Az AD szar D-hez k6-  10cm
zelebbi H harmadolé pontjabdl indulé HP szakasz felezi H
a trapéz teriiletét. Mennyi a BP és PC szakaszok hossza-
nak ardnya? (Az 4bra nem méretaranyos.) ‘
A) 1:3 B) 1:4 C) 1.5
D) 1:6 E) 1.7

20 cm P

vy

A 40 cm

Az 4bran lathat6 sokszoget 5 darab egyenld szari hiromszogb6l
raktuk dssze. A haromszogek szirai egyenld hossziak és kozé-
pen egy pontbdl indulnak. A hiromszogek szarszégei névekvd

sorrendbe rendezve olyan szdmtani sorozatot alkotnak. Ennek a o
sorozatnak a kiilonbsége megegyezik az elsé tagjaval, amely fo-
kokban mérve egész szdm. (A legkisebb 24° és 24-esével nd.)
Szeretnénk elkésziteni egy 4brat hasonlé szabalyok szerint, a le-
hetd legtobb egyenld szard hiromszog felhasznaldsaval. Hany
fokosnak valasszuk a legkisebb szarszoget?
A) 1 B) 2 3 D) 6 E) 8
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Hény szdmjegy van a tizedesvessz utin az m szém tizedestort alakjaban, az utolsé

ért€kes jeggyel bezarlag?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

Egy szamit6gép kijelz6jén kezdetben harom szém szerepel. Egy szamitégépprogram a ko-
vetkez0t teszi: egy billentyii lenyomasénak hatdsara a kijelzén l4thaté mindegyik sz4m he-
lyett a masik ketté Osszegét jeleniti meg a kijelzn. Péld4ul ha kezdetben a {3;4;6} szamo-
kat adjuk meg, akkor ezeket a program {10;9;7} szdmokka alakftja, majd Gjra lenyomva egy
billentytit ezek {16;17;19}—re valtoznak. Egy alkalommal kezdetben a {1;2;3} szamharmas

volt a kijelz6n. Hanyadik billentyllenyom4s utén jelenik meg a kijelzén a 2013?
A)8 B)9 C) 10 D) 12 E) soha nem jelenik meg

Hany olyan 2013-mal oszthat6 pozitiv egész szam van, amelynek 2013 pozitiv osztdja van?
A) O B) 1 C)3 D) 6 E) mas érték

Tiz gyerek leiilt egy kerek asztalhoz. A tandrnd mindegyikiiknek megsigta az 1,2, 3, 4, 5, 6,

7, 8,9, 10 szamok egyikét, mindenkinek mést. Mindenki megkérdezte a szomszédjait, hogy

nekik mit sigtak, majd e két szdm 6sszegéhez hozzéadta a sajatjat. Terinél kisebb Osszeget

senki sem kapott eredményiil. Mennyi a Teri 4ltal kapott 6sszeg lehetd legnagyobb értéke?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18

Sara felirt 14 kozonséges tortet a tabldra. A szamldloként vagy nevezéként felhasznalt 28

szam koz6tt minden 28-nal nem nagyobb pozitiv egész sz4m pontosan egyszer szerepelt. A

tortek koziil n darabnak az értéke volt egész szam. Mennyi az n lehetd legnagyobb értéke?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

Egy ut mentén all6 megfigyeld mellett elhaladt egy auté 50 km/h sebességgel. Ett6] kezdve
oranként elhaladt itt egy aut6, ugyanabban az irdnyban, a sebessége 1 km/h-val volt na-
gyobb, mint az el6z6leg elhaladt autéé. Az utols6 auté 50 éraval az els6 utan haladt el itt,
100 km/h sebességgel. Mindegyik auté megéllds nélkiil, 4lland6 sebességgel haladt. Hany
km/h volt a sebessége 100 6raval megfigyelés kezdete utdn annak az auténak, amelyik ek-
kor a sor elején haladt? '

A) 50 B) 66 C) 75 D) 84 E) 100

A kertész a kastélyparkban egy 100 fabdl 4ll6 fasort iiltetett, juharfakat és harsfakat. Seme-
lyik két juharfa k6zott nem 41l pontosan 6t fa. Ezzel a megkotéssel nem lehetett volna tobb
juharfat iltetni, mint amennyit a kertész iiltetett. Hany juharfa van a fasorban?

A) 48 B) 50 C) 5. D) 54 E) 60

Adott a sitkon egy szabalyos 13 oldali sokszog. Tekintsiik azokat a hdromszogeket, melyek-
nek a csiicsai a szabdlyos 13 oldali sokszdg csticsai koziil keriilnek ki! Ezek koziil a harom-
szdgek koziil hany tompaszogii?

A) 143 B) 150 C) 169 D) 195 E) maés érték
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